)
Tzs30ux UNcow ETE O ,,
= TES LA By =t GRACO
GE6-LLR1/8 GEG6-LL M6x1 GEG6-LL M8x1 GE6-LL M10x1 Stutzen 90° L37 Uberwurfmutter 6-LL
223-12270-7 223-12533-9 223-13023-1 223-12271-7 532-30739-8 223-12374-9
e L e [w] s - e

[l

=i

WE6-LL M8x1 WE6-LL M10x1 Schneidring 6-LL
223-13023-3 223-13021-3 223-12295-2
' Bl

G6-LLC

Rohrstutzen 6-LL
432-24162-6
E- " L E.\.

432-24162-2

Verbinder fiir HD Ltg.

Schraubhilse 8.6
432-23031-1

Schlauchstutzen
432-24162-1

HD- Schlauch 8.6mm
504-36033-3 (nicht im Koffer)

Nachbestellung per:

E-Mail info@treboux.ch
What'sapp 079 403 8 403
Telefon 033 22198 44
Webshop www.treboux.ch/shop/

Treboux Fahrzeug - Technik AG

Talgut - Zentrum 7
3063 Ittigen BE
www.treboux.ch



http://www.treboux.ch/shop/
http://www.treboux.ch/

Montage Schraubhiilse und Stutzen Montage Schneidring und Uberwurfmutter
o Hilse aufstecken

o Schneidring und
Uberwurfmutter an
Verschraubung aufsetzen

o mit Fingern festziehen
o Hilse im o Stutzen einstecken
Gegenuhrzeigersinn

aufschrauben

o Uberwurfmutter 1.5 Umdrehungen anziehen

o Bis Schlauch 11mm vor Offnung ansteht

o Stutzen bilindig einschrauben (im Uhrzeigersinn)

| Treboux Fahrzeug - Technik AG
‘ ?Esoux Talgut - Zentrum 7
FAHRZEUG-TECHNIK AG 3003 lttigen BE

www.treboux.ch



http://www.treboux.ch/

